
ニードル脱毛経験者に関するアンケート調査
当サイト「キレイモ」は、読者のニーズに応えるため、アンケート調査をおこないました。

今回はニードル脱毛経験者に関するアンケート調査を実施しました。

このアンケートで得た情報から、コンテンツを作成しました。

今回実施したアンケート調査の内容は下記の通りです。

アンケート調査目的 ニードル脱毛経験者に関するアンケート調査結果

アンケート対象者 ニードル脱毛を利用された経験がある人

アンケート方法 クラウドワークス

アンケート調査人数 30人

アンケート実施日 2024年9月24日

アンケート調査地域 日本

質問項目

1.ニードル脱毛をして満足しましたか？
2.どのニードル脱毛を選びましたか？
3.なぜその方法を選びましたか？
4.ニードル脱毛で効果が現れる回数は？
5.ニードル脱毛の刺激（痛み）の強さ
6.ニードル脱毛を受けて良かったこと・悪かったことの感想を詳しく教えてください。
7.ニードル脱毛後に以下の後遺症になった？
8.どこのクリニックで受けましたか？

1. ニードル脱毛をして満足しましたか？

はい 27

いいえ 3

合計 30

2. どのニードル脱毛を選びましたか？

1.絶縁針脱毛（医療針脱毛） 22

2.電気分解法（直流針脱毛） 6

3.フラッシュ法（高周波針脱毛） 2

4.ブレンド法 0

合計 30

4. ニードル脱毛で効果が現れる回数は？

～3回 10



～5回 13

～10回 6

11回以上 1

合計 30

5. ニードル脱毛の刺激（痛み）の強さ

弱い 3

我慢できる程度 17

強い 10

合計 30

7. ニードル脱毛後に以下の後遺症になった？

1.炎症性浮腫 2

2.火傷 5

3.色素沈着 0

4.感染症 0

5.毛嚢炎 1

6.なかった 22

合計 30


